
 

        

 

 
 
 

TÁJÉKOZTATÓ GEOFIZIKAI MÉRÉSEKRŐL 
 

Ezúton tájékoztatjuk, hogy Biharnagybajom, Bucsa, Darvas, Füzesgyarmat, Kertészsziget, 
Nagyrábé, Püspökladány, Sárrétudvari és Szeghalom térségében a PÜSPÖKLADÁNY 
Koncessziós Kft. megbízásából  a Geofizyka Toruń S.A. geofizikai mérési kivitelező 3D szeizmikus 
méréseket végez szénhidrogén (kőolaj és földgáz) telepek feltérképezésére 2016. augusztustól  
várhatóan októberig. A mérésekre a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Műszaki 
Engedélyezési és Fogyasztóvédelmi Főosztály Bányászati Osztály BO/15/799-17/2016. 
iktatószámú határozata alapján kerül sor.  
 

A mérések során geodéziai kitűzések, érzékelő kábelek földfelszínre történő lefektetése és 
mesterséges rezgéskeltés történik. A kábelek mentén rezgésérzékelő eszközöket helyeznek el, 
amelyek az apró rezgéskeltőket kötik össze a műszerekkel. A szeizmikus mérésekhez rugalmas 
hullámokat keltenek, amelyek a mélyből visszaverődve értékes információkat adnak a felszín alatti 
kőzetrétegek elhelyezkedéséről. Ezeket a hullámokat önjáró vibrátorokkal, vagy kis mélységű 
fúrólyukban robbantással gerjesztik. Mindezek elengedhetetlenül szükségesek a mélyben rejlő olaj- 
és gáztelepek feltérképezéséhez. 

A kivitelezést végzők tevékenységükkel kárt okozhatnak a mezőgazdasági kultúrákban. Az okozott 
károkat a bányavállalkozó megtéríti. A károk felmérését a TDE Services Kft. a károsultakkal közösen 
végzi. A tevékenységgel érintett valamennyi ingatlan tulajdonosát megkeressük a teljes körű 
kártalanítás érdekében. 

Természetesen a tevékenységgel kapcsolatos kérdésekkel, kutatási és mezőgazdasági munkák 
összehangolásával, észrevételekkel és kárigényekkel jelentkezni lehet a kutatási területen működő 
kutatócsoportnál, a TDE Services Kft. lenti elérhetőségén: 
 

TDE Services Kft. 
 

00-36-70-458-9217 

 

A méréshez használt eszközök csak geofizikai kutatásra használhatók, más számára 
értéktelenek, használhatatlanok. Az érzékelő kábelek és tartozékaik fémkinyerésre 
alkalmatlanok.  
 
KÉRJÜK, HOGY A KITŰZÖTT KARÓKAT ÉS A LEFEKTETETT VEZETÉKEKET NE MOZDÍTSÁK 
EL, A MUNKA BEFEJEZTÉVEL SZAKEMBEREINK AZOKAT ELTÁVOLÍTJÁK! 
 

 
Megértésüket, együttműködésüket és türelmüket köszönjük! 


